
Matematiksel İfadelerin Eşitliği

1. Aşağıdaki matematiksel ifadeleri karşılaştırarak  eşittir ( = ) ya da 
eşit değildir ( ≠ ) işaretlerini belirleyelim, eşit olmayanları boyayalım.

59 + 28 = 25 + 6212 x 9 = 648 ÷ 6

32 x 8 = 25 x 1229 + 16 = 79 - 34

74 + 16 = 56 + 2594 x 4 = 37 x 6

44 x 8 = 2112 ÷ 649 + 26 = 36 + 39

58 x 6 = 1392 ÷ 464 + 19 = 125 - 46

74 + 17 = 118 - 2736 x 7 = 2525 ÷ 8

49 + 24 = 93 - 3662 x 5 = 1456 ÷ 6

86 x 7 = 76 x 645 + 18 = 108 - 45 

29 x 6 = 3 x 5845 + 17 = 32 + 27



58 x 11 = 22 x 29595 + 17  =  736 - 124 

419 + 67  =  286 + 19616 x 58 = 928 ÷ 16

96 ÷ 4 = 24 x 4787 + 78  =  665 x 3

764 + 58  =  369 + 287633 – 28 = 5 x 121

523 – 14 = 353 + 156608 + 94  =  702 x 9

829 + 88  =  628 + 2894 x 24 = 32 x 3

49 x 18 = 6 x 147866 – 48 = 25 x 36

737 – 18 = 4314 ÷ 6536 – 18 = 2256 ÷ 4

833 – 25 = 101 x 818 x 14 = 624 - 372

18 x 30 = 968 ÷ 24868 – 64 = 67 x 12

566 + 79  =  936 ÷ 6117 + 54  =  171 + 45

58 x 11 = 22 x 29595 + 17  =  736 - 124 



284 + 113 = 397 - 178160 + 389 = 806 - 257

669 x 75 = 5175 + 2476986 x 16 = 8756 + 7020

134 + 393 = 349 + 178820 x 91= 7462 + 2547

514 x 33 = 84810 ÷ 5389 + 367 = 956 - 367

268 x 92 = 2465 + 8795 108 x 82 = 2214 x 4

112 + 479 = 703 - 112440 + 205 = 650 - 205

518 x 69 = 357 x 48349 + 222 = 816 - 245

472 + 196 = 412 + 25689 x 47 = 2896 + 1287

318 x 14 = 6637 - 2185239 + 356 = 467 + 128

299 + 284 = 68 - 185195 x 25 = 75 x 65

629 x 56 = 225 x 223101 + 460 = 796 - 235



755 + 27 ≠ 485 + 30742 x 16 ≠ 572 + 110

842 + 248 ≠ 1200 – 18488 + 45 ≠ 258 + 265

349 + 87 ≠ 71 x 6129 + 58 ≠ 312 - 135

2. Aşağıdaki eşitsizliklerin eşitlenmesi için yapılabilecekleri örnekteki 
gibi yazalım. 
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Sağ taraftaki çıkan 10 

azaltılmalıdır.

18 x 25 ≠ 45 x 20350 ÷ 5 ≠ 9 x 10

239 + 82 ≠ 278 + 243624 + 88 ≠ 768 - 156
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50 x 6 ≠ 25 x 1012 x 23 ≠ 24 x 10
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